
Exercice n° 1 : Prouver que des droites sont parallèles (Thalès)
A) les droites  et  sont-

elles parallèles ?
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B) les droites  et  sont-
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C) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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D) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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E) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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G) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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H) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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I) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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J) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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K) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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L) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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M) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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N) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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O) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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P) les droites  et  sont-
elles parallèles ?
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A) NON, car  mais B) OUI, car  et 

C) OUI, car  et D) NON, car  mais 

E) NON, car  mais F) OUI, car  et 

G) NON, car  mais H) OUI, car  et 

I) NON, car  mais J) OUI, car  et 

K) OUI, car  et L) NON, car  mais 

M) NON, car  mais N) OUI, car  et 

O) OUI, car  et P) NON, car  mais 

Correction des exercices

Exercice n° 1 : Prouver que des droites sont parallèles (Thalès)
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